

LOUIS VUITTON

Hammock

Caractéristiques

- Le hamac est un article outdoor.
- Matières : coton, polyester, bois de mélèze, acier, laiton.
- Capacité/charge maximale : 150 kg.
- Vendu avec un étui de rangement.
- 4,5 kg.

Dimensions

- Déployé : 345 x 107,5 x 5 cm.
- Replié : 110 x 16 x 16 cm.
- Rangé dans son étui : 111 x 17 x 17 cm.

Instructions d'utilisation

- Le hamac doit impérativement être installé par un adulte. Ne laissez pas les enfants l'utiliser sans surveillance.
- N'apportez aucune modification à ce hamac par vous-même.
- Vérifiez régulièrement le dispositif d'accrochage choisi pour le hamac.
- Instructions d'installation :
 1. Déroulez et étalez votre hamac. Veillez à ce qu'aucune partie ne soit enroulée.

2. Assurez-vous que le support de fixation (arbre, poteau) est suffisamment solide et dispose de la capacité de charge nécessaire avant d'installer le hamac.
3. Il est recommandé d'utiliser des cordes en polyamide (non fournies) d'un diamètre de 10 ou 12 mm pour accrocher le hamac au support de fixation.
4. L'écart minimum entre les supports de fixation est de 330 cm.

5. La distance recommandée entre le creux du hamac et le sol est de 40 à 50 cm.

6. Avant chaque utilisation, vérifiez qu'aucun des éléments de fixation n'est endommagé et que tous sont solidement positionnés.

Instructions d'entretien

- Évitez d'exposer le hamac à l'humidité. Toutefois, s'il est humide, le hamac doit être séché. Ne le rangez jamais s'il est mouillé dans son étui

ou simplement replié, car des taches de moisissure pourraient apparaître sur le tissu. Une fois le hamac sec, il est recommandé de le ranger dans son étui spécial.

- Évitez d'exposer inutilement le hamac aux rayons UV.
- En cas de saleté ou de taches, lavez le tissu à la main dans de l'eau chaude (maximum 30 °C) avec un produit nettoyant doux.
- Veuillez noter que ce hamac ne doit être ni lavé en machine, ni nettoyé à sec.

- Triez les différentes matières conformément à la législation en vigueur en matière de recyclage et de gestion des déchets.

Fabriqué en France

Fabricant

Louis Vuitton Malletier

2, Rue du Pont-Neuf, 75001 Paris,

France

Characteristics

- The Hammock is an outdoor item.
- Materials: cotton, polyester, larch wood, steel, brass.
- Maximum weight capacity: 150 kg.
- Sold with a pouch.
- 4.5 kg.

Dimensions

- Open: 345 x 107.5 x 5 cm.
- Closed: 110 x 16 x 16 cm.
- Packed: 111 x 17 x 17 cm.

Instructions for use

- The Hammock may only be installed by adults. Do not let children use the Hammock without adult supervision.
- Do not modify the Hammock yourself in any way.
- Regularly inspect the attachment of the hanging device selected for the Hammock.
- Installation instructions:
 1. Unroll and stretch out your Hammock. Ensure that there are no twisted portions.

2. Be sure the mounting support (tree, pole) is suitably sturdy and has the necessary load-bearing capacity before installing the Hammock.
3. Polyamide ropes (not included) with a diameter of 10 or 12 mm are recommended for attaching the Hammock to the mounting support.
4. The minimum suspension distance between the mounting supports is 330 cm.
5. The recommended distance between the bottom of the Hammock and the ground is 40 - 50 cm.

6. Before each use, check all fastening elements to ensure they are undamaged and securely positioned.

Care guidelines

- Avoid exposing the Hammock to moisture. However, if it does become wet, the Hammock must be dried. Never store it wet, bundled or in its pouch, as mould stains may appear on the fabric. To store the dry Hammock, it is recommended that you use its special pouch.

- Avoid exposing the Hammock needlessly to UV rays.
- To remove dirt and stains on the fabric, wash by hand in warm water (up to 30 °C/90 °F) with mild detergent.
- Please note that your Hammock must not be machine-washed or dry cleaned.
- Sort and dispose of the Hammock's various materials according to local waste legislation.

Made in France

Manufacturer

Louis Vuitton Malletier

2, Rue du Pont-Neuf, 75001 Paris,
France

特徴

- 本製品は屋外での使用を想定しています。
- 素材：
テキスタイル：綿 100% + デジタルプリント
スプレッターバー：天然木（カラマツ材）
ロープ：ポリエステル
メタルリング：スチール
メタルプレート：真鍮
- 耐荷重：150 kg
- 保管用のポーチ付き
- 4.5 kg

サイズ

- 使用時：345 x 107.5 x 5 cm
- 畳んだ時：110 x 16 x 16 cm
- 梱包：111 x 17 x 17 cm

使用上の注意

- 本製品の設置は、必ず大人の方が行ってください。大人の目の届かないところではお子様にハンモックを使用させないでください。対象年齢6歳以上。
- 本製品をご自身で改造しないでください。

- 本製品は、日常使いの寝具としてデザインされたものではありません。

- ハンモックを吊る装置の留め具を定期的に点検してください。

- 設置方法：

1. ハンモックを広げて伸ばします。ねじれている部分がないことを確認します。

2. ハンモックを設置する前に、取付ける支柱（木やポール）の堅牢さが充分で、必要な耐荷重があることをご確認ください。

3. ハンモックの支柱への取付けには、直径 10 mm または 12 mm のポリアミド製ロープ（別売）を推奨します。

4. 取付ける支柱の間は、最小 330 cm の間隔が必要です。
5. ハンモックの下部から地面までの距離は、40-50 cm を目安にしてください。
6. 毎回ご使用する前に、すべての取付け部品に損傷がなく、安全に配置されていることをご確認ください。

お手入れ

- 本製品を湿気にさらさないでください。湿った場合には、必ず乾燥させてください。生地にカビの跡が付くことがありますので、湿っていたり、束ねた状態で専用ポーチに入れて保管しないでください。ハンモックは

必ず乾燥した状態で専用ポーチに保管してください。

- 本製品を不必要に紫外線にさらさないでください。

- 生地が付いた汚れや染みを落とすには、中性洗剤を使用して、ぬるま湯（最高30℃）で手洗いしてください。

- ハンモックは洗濯機やドライクリーニングで洗うことはできませんのでご注意ください。

- 本製品を廃棄する際は、それぞれの素材を分別し、地域の廃棄物に関する法令に従ってください。

フランス製

製造者

Louis Vuitton Malletier

2, Rue du Pont-Neuf, 75001 Paris,

France

ルイ・ヴィトン ジャパン株式会社

クライアントサービス T 0120 00 1854

特性

- 本吊床为户外用品。
- 材质：织物，木质，金属。
- 最大承重量：150 公斤。
- 随收纳软袋出售。
- 4.5 公斤。

规格

- 展开时：345 x 107.5 x 5 厘米。
- 收起时：110 x 16 x 16 厘米。
- 装袋后：111 x 17 x 17 厘米。

使用说明

- 只能由成人安装本吊床。勿让儿童于无成人监督照管下使用吊床。
- 请勿以任何方式自行改装吊床。
- 定期检查用于吊床悬挂装置的连接件。
- 安装说明：
 1. 摊开并拉伸您的吊床。确认吊床没有扭曲。
 2. 在安装吊床之前，确认用于悬挂吊床的支撑柱（树干、支柱）足够坚固并且具有必要的承重能力。

3. 建议使用直径为 10 或 12 毫米的聚酰胺纤维绳索（未随附）将吊床连接至支撑柱上。
4. 用于悬挂的支撑柱之间的最小悬挂距离为 330 厘米。
5. 吊床底部与地面之间的距离建议为 40 至 50 厘米。
6. 每次使用之前，务必检查所有的紧固元件，确保其完好无损且安全安装到位。

保养指南

- 避免将吊床置于潮湿的环境中。然而，如果不慎弄湿吊床，则必须将其拭干 / 晾干。切勿于吊床潮湿时将其贮存、捆扎或收到收纳软袋中，否则面料部份可能出现霉斑。建议您将干燥后的吊床收纳保存于其专用软袋中。
- 避免将吊床不必要地暴露在紫外线下。
- 若要去除面料上的污垢和污渍，请以温和的洗涤剂 and 温水 (30°C / 90°F 以下) 手洗。

- 请注意：您的吊床不得机洗或干洗。
- 请根据当地的废弃物处理法规分别将吊床上的各种材料分类和丢弃。

法国制造

制造商

Louis Vuitton Malletier

2, Rue du Pont-Neuf, 75001 Paris,

France